

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
галузі знань 14 Електрична інженерія
за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» у
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України»

Ця програма виокремляється серед інших своєю високою якістю навчання та широким спектром практичних навичок, які студенти отримують. Програма пропонує глибокий огляд основних принципів і технологій у сфері електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, надаючи студентам повноцінні знання, необхідні для вирішення складних завдань у цій області.

Представлена на рецензування ОПП містить в своєму складі мету, компетентності, програмні результати навчання, матриці відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам і забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами, перелік обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів.

Однією з сильних сторін програми є акцент на інноваціях та сучасних технологіях. Студенти мають можливість вивчати нові технології, такі як відновлювана енергія, сучасні системи електропостачання та автоматизація, що підготує їх до викликів, які стоять перед електротехнічною галуззю в майбутньому. Також, програма активно співпрацює з виробничими компаніями та організаціями, що забезпечує студентам можливість проходження практики та стажування в провідних підприємствах галузі. Це дозволяє студентам не лише отримати теоретичні знання, а й набути цінний досвід роботи в реальних умовах.

Варто відзначити, що програма також враховує потреби ринку праці, готуючи висококваліфікованих фахівців, які володіють необхідними навичками та знаннями для успішної кар'єри у галузі електроенергетики та електротехніки.

Загалом, освітньо-професійна програма "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка" на фаховому молодшому бакалаврі є відмінним вибором для тих, хто прагне отримати глибокі знання у сфері електротехніки та готується до викликів сучасного енергетичного сектору.

Рецензент

Начальник виробничого підрозділу
Ніжинська дистанція сигналізації та зв'язку регіональної філії «Південно-Західна залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця»



Володимир ЮРЧЕНКО